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„Současná podoba je neudržitelná. Celý projekt vznikl z architektonické soutěže v roce
2017 a jeho cílem je zlepšit kvalitu veřejného prostoru v dolním centru Liberce,“ uvedl
hejtman Martin Půta. „Nový parkovací dům navíc pokryje zelená střecha. Liberecký kraj se
vydává touto cestou, protože vegetační střecha odpovídá současným ekologickým trendům.
Považuji to zároveň za test technologie. Na všech dalších projektovaných budovách se
budeme snažit postupovat stejně. Příkladem je projekt Centrálního depozitáře v Českém
Dubu. V době globálního oteplování navíc zelená střecha významně přispěje k ochlazování
části dolního centra Liberce. Díky projektu náplavky, a vůbec celkové revitalizaci okolí
sídla krajského úřadu, se zde lidé budou cítit zase o něco příjemněji.“

Stavba parkovacího domu zkomplikuje parkování v blízkostí budovy Krajského úřadu Libereckého
kraje.

Automobily úředníků a nájemců budou moci zaparkovat v tomto režimu:

27 parkovacích míst je určeno pro nájemníky přilehlých budov, a to po obvodu parkoviště před
budovou „E“

8 parkovacích míst pro nájemníky Lipo.ink bude před budovou „E“

3 parkovací místa budou určena pro zaměstnance Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině
(KACPU)

37 míst pro zaměstnance úřadu – umístění v prostoru parkoviště před budovou „E“, a to bez
rezervace

18 parkovacích míst pro zaměstnance úřadu – umístění podél řeky – bez vyhrazeného parkování

15 parkovacích míst za závorou přímo před administrativní budovou Teplárny a.s., v ulici Dr. M.
Horákové

15 parkovacích míst na pozemku Teplárny Liberec, a.s., přímo na ulici Dr. M. Horákové

Další místa budou pro zájemce z řad úředníků krajského úřadu připravena v areálu iQLANDIe.
Možností je také získání zelené parkovací karty v blízkosti budovy úřadu, a to v hodnotě 30 korun za
den. Klienti KACPU mohou využít například parkování v obchodním domě FORUM.

Nyní je u budovy krajského úřadu 138 parkovacích stání, z toho ani jedno pro veřejnost. Nový
projekt přinese celkem 244 míst, přičemž rovných sto bude vyhrazeno právě veřejnosti.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/v-pondeli-10-rijna-zacnou-pripravne-prace-na-stavbe-parkovaciho-d
omu-u-sidla-krajskeho-uradu-n1117199.htm
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